
Friends and Family Questionnaire January 2018 

Questionnaires completed 17 

Extremely Likely 10 

Likely 7 

          Neither likely or unlikely                                              0 

                         Unlikely                                                         0 

Extremely unlikely 0 

Don’t know 0 

 

Areas for Improvement 

Not much that I can think of at the moment but a 

regular surgery at the weekend would be welcome. 

 

Nothing, always easy to get an appointment, never 

wait long. 

 

Nothing it’s proper sound mate!  


